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Breif Analysis of The Survey 

 

A Google form for obtaining the feedback of the teachers regarding over performance of the 

college, betterment, requirement of new infrastructure, need of new books, teaching equipment 

etc. was designed.  Detailed report prepared on the basis of received information is as below: 

1. 100% of the teachers feel that academic environment of the college for teaching and 

learning activities is propitious. 

2. 100% of the teachers say that payment of salaries is made in time. 

3. 91.75% says that the management gives the dues and promotions to its staff in time and 

8.3% give negative response. 

4. 58.355% teacher feels that institution offers the autonomy of work and remaining as 

partial. 

5. 100% of the teachers say that the college authority demands the suggestions from staff 

regarding the development of the college. 



6. 91.5% of the teachers found that the availability of the facilities,such as the Departmental 

Offices, Class rooms, playgrounds, parks, canteen,examination hall, library, drinking 

water,wash rooms, toilets,administrative block, generator, electricity, ICT, Computers, 

software etc are sufficient. 

7. 91.7% of teachers say that the syllabi of the study course in the terms of the usefulness, 

advancement and skill orientation as good, and 8.3% as average. 

8. 100% 0f the teachers reported that the library facilities are good. 

9. 75% of the teachers say that management encourage pursuing research in teaching 

subjects, 25% give negative response. 

10. 83.3% of the teachers feel that attitude of the clerical/Non-teaching staff cooperative and 

16.7% as non- cooperative. 

11. 58.3% of the found that the decentralization of powers in the college is fair, 25% as 

favoured, 16.7% as not sure.  

 

Conclusive Summary of Teacher Survey 

 

1. From the above report we can say that majority of the teachers are satisfied with the general 

environment of the college, clerical/non-teaching staff attitude and infrastructure facilities, 

Library facility, sports aid and playgrounds in the college.  

2. Some Teachers also suggested that there is need to improve drinking water facility, 

cleanliness of washroom. 

3. The analysis of the teachers’ feedback reflects the adequacy and availability of teaching-

learning facilities. 



4. The feedback from the teachers revealed the validity and adequacy of the syllabus. Various 

suggestions related to the modifications in the curricular content are noted for further 

necessary action. 

 

                                                                                       

 


